

Jsem rodák z Třebíče a narodil jsem se 28. března 1971. Ale už rok po mém narození jsme se s rodiči v roce 1972 stěhovali do **Nové Bystřice, kde bydlím dodnes**. V Nové Bystřici jsem vychodil základní školu, po ní jsem nastoupil na Gymnázium v Jindřichově Hradci a následně na Pedagogickou fakultu Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích s aprobací český jazyk-dějepis. Po vysoké škole jsem nastoupil základní vojenskou službu ve Stříbře a Jindřichově Hradci.

Po škole jsem se do Nové Bystřice zase vrátil a **nastoupil jako učitel na místní základní školu**. Díky tomu jsem často přicházel do kontaktu s příběhy dětí a jejich rodičů, což dále posílilo můj zájem o veřejné dění. Ve volbách v roce 1998 jsem byl poprvé zvolen do funkce starosty Nové Bystřice a o čtyři roky později mě občané zvolili znovu. V roce 2000 jsem také vstoupil do strany, která mi tehdy byla názorově nejbližší, tedy do České strany sociálně demokratické.

Ve straně jsem se snažil vždy prosazovat zájem svého, tedy jihočeského regionu. V barvách ČSSD jsem se v roce 2008 **stal hejtmánem Jihočeského kraje** a na podzim roku 2013 jsem usedl **do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky**.

Vzhledem k vnitrostranickému dění a v souladu s usnesením strany o zákazu kumulace funkcí jsem však na svůj poslanecký mandát v březnu 2014 rezignoval. V roce 2016 jsem vedl potřetí za sebou kandidátku jihočeské sociální demokracie do krajských voleb – **a potřetí za sebou jsme vyhráli!** Úspěch se ale v české kotlině neodpouští a tak jsem si i já zažil, jaké to je, když se stanete obětí politického puče. Puče, jehož cílem je vás za pomoci tendenčních a smyšlených sdělení pošpinit a na základě toho pak přemalovat politickou mapu na jihu Čech. V dubnu 2017 jsem proto skončil jako hejtmán Jihočeského kraje a začal jsem pracovat pro veřejnou Vysokou školu technickou a ekonomickou se sídlem v Českých Budějovicích.

V lednu 2018 **jsem se rozhodl kandidovat na předsedu ČSSD**. Mým hlavním cílem bylo stranu celkově ozdravit a vrátit jí sílu, kterou před lety měla. Moji spolustraníci mě nakonec zvolili do funkce statutárního místopředsedy. V této funkci jsem se chtěl věnovat hlavně záchraně České strany sociálně demokratické. Bohužel se ale věci vyvinuly jinak. Po skoro tři čtvrtě roce od zvolení nového vedení jsem zjistil, že jakákoli tolik potřebná razantní změna v ČSSD byla při tehdejších rozložení sil v širším vedení strany (PČSSD, ÚVV) nespílitelným úkolem. Proto jsem na svou funkci rezignoval.

V současnosti **jsem členem zastupitelstva Jihočeského kraje** a také místostarosta u mě doma, v Nové Bystřici. Vrátil jsem se tak na místo, kde má politická pouť začala. K práci, která mě vždycky bavila, protože jsem při ní mohl být v každodenním kontaktu s lidmi, řešit jejich problémy a starosti. Nechat si vynadat za to, co se nepovedlo, a někdy slyšet i slova chvály za to, jak se nám daří Novou Bystřici měnit a posouvat k lepším zítřkům.